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Profil des répondants selon la région 
et la taille de l’entreprise
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66%
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Cet échantillon est représentatif des entreprises selon la région et la taille.

Petites = Revenus < 5 M$
Moyennes = Revenus de 5 M$ à 25 M$
Grandes = Revenus > 25 M$
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Indice de confiance commerciale
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Indice de confiance commerciale
Moyenne = 74,4
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Ventes sur le marché canadien
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Ventes (à l’exportation) sur les 
marchés étrangers
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Climat économique 
du marché canadien
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Débouchés internationaux
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Climat économique mondial
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ICC selon l’équipe sectorielle
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Ventes des entreprises sur le marché
canadien, selon l’équipe sectorielle
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Ventes à l’exportation des 
entreprises, selon l’équipe sectorielle
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ICC selon la région
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ICC selon l’expérience
de l’exportation
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ICC selon la taille
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Ventes sur le marché canadien selon 
la taille de l’entreprise
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Ventes à l’exportation selon la
taille de l’entreprise
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Conjoncture nationale selon la
taille de l’entreprise
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Conjoncture mondiale selon la
taille de l’entreprise
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Débouchés internationaux selon la
taille de l’entreprise
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Intentions d’embauche
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Les intentions d’embauche sont restées relativement élevées.  

* Selon les Prévisions à l’exportation d’EDC du printemps 2007.



22

Valeur du dollar canadien
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Au cours des six prochains mois, vous attendez-vous à ce que le dollar canadien…? 
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Importance de la valeur du
dollar canadien
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Dans quelle mesure le niveau actuel du dollar canadien est-il important quant à votre capacité
de soutenir la concurrence sur les marchés étrangers? 
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Réactions des entreprises au
niveau actuel du dollar
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Les cinq marchés
d’exportation privilégiés

Pourcentage de cas
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Marchés les plus à risques
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Investissement direct canadien (IDC)
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IDC selon la taille de l’entreprise
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Formes habituelles
d’investissement direct canadien
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Principales raisons de 
l’investissement à l’étranger
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Cinq principaux marchés de 
l’investissement direct canadien
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